
Протокол № 8 

 заседания Общественного совета п.г.т. В. Максаковка  

«24» сентября 2023г. 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк А.В. – руководитель администрации п.г.т. В. Максаковка 

 

Члены Общественного Совета: 

Тереск А.Ю., Бородовская А.А, Шульгин С.Ф., Девятков А.А., Ковалев М.И., 

Шульгин С.Ф., Адамович М.В., Козлов С.Г. 

Приглашённые: 

нет 

Повестка дня: 

1. Работа с полученными ответами на ранее отправленные запросы 

2. Разное 

 

 

 

Слушали: 

1. Слушали Тереск А.Ю. о проекте реконструкции светофорного узла на 

перекрестке с трассы Нювчимское шоссе.  

Решено: Уточнить у ГКУ РК «УправтодорКоми» были ли внесены 

изменения в режим работы светофора путем увеличения времени для 

движения транспортных средств со сторон пгт. Верхняя Максаковка и ул. 

Судостроительная. Так же внести предложение, установить временной 

циферблат на данном светофоре для удобства водителей. 

2. Отсутствие туалета и раздевалок на стадионе им. Ю.П. Хромина 

Решено: Решено обратиться к генеральному директору АО 

«Монди СЛПК» Клаусу Пеллеру для помощи в передаче блок-контейнеров с 



АО «МОНДИ СЛПК», либо в оказании спонсорской помощи в приобретении 

балков с туалетами и раздевалкой. 

3. Слушали Шульгина С.Ф. о решение проблемы спортинвентаря 

СОК в посёлке. На сегодня закуплены беговая дорожка и скамейка. Ожидается 

поставка гриф для штанги.  

4. Слушали  Девяткова А.А. о необходимости в соцсетях 

организовать новый формат вовлечения жителей в работу Совета и 

проблематики поселка. 

Решено: продумать формат работы через соцсети для реализации данного 

предложения. 

5. Слушали Бородовскую А.А. о проблеме неисполнения 

депутатского наказа по строительству тротуара по ул Красноборская до 

амбулатории. 

Решено: Данный вопрос находится под контролем руководитель 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В. 

6. Слушали Шульгина С.Ф. о необходимости ледозаливной и 

фрезеровальной машины на два посёлка. Данный вопрос до сих пор не нашел 

решения.  

Решено: Пишем запрос на Председателя Комитета по социальной 

политике Государственного Совета Республики Коми Дорофеевой Надежде 

Борисовне. 

7. Слушали Бородовскую А.А. о проблеме образования ям на заезде с 

Нювчимской трассы на Солнечную после проведения работ газовиков. 

Решено: Данный вопрос находится под контролем руководитель 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В. 

8. Слушали Тереск А.Ю. по решению проблемы освещения и уборки 

деревьев Развилки-2. По результатам проверок выяснилось, что ветки были 

оставлены после проведения газа, поэтому были отправлены запросы УКС для 

решения данного вопроса.  



Освещение в данном районе (переход от данного района в посёлок)  

может быть решено только жителями через прокуратуру.  

Решено: Выяснить принадлежность категории земель данного земельного 

участка. 

9. Слушали Девяткова А.А. про безопасности ветхого спортивного 

оборудования на пришкольной территории школы №15.  

Решено: пригласить представителей общешкольного родительского 

комитета школы №15 для постановки проблематики в школе. 

10.  Слушали Тереск А.Ю. по организации движения автобусов через 

посёлок Максаковка на 2024 и последующие годы. Рассматривается 

организация круглогодичного движения автобуса № 25 по Нювчимскому 

шоссе – ул. Большая – ул. Красноборская на постоянной основе (в круговую). 

 

 

 

 

      Председатель  

      Общественного Совета 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

sovet-maksakovka@mail.ru 

 

 

 


